

梁牧心語集 05/19/2024

本會粵韻團契定於六月廿二日（禮拜六）上午十時至十二時假借糖城華人浸信會 10408 Cash Road, Stafford, TX 77477，舉行「十架恩情為你傳」之「頌讚恩典處處聞」福音粵曲分享會。

此次分享會專誠邀請團契導師鄭王悅和老師，從新加坡蒞臨指導和參與事奉。除粵韻團友外，另外有二位紐約華人浸信會會友和二位西南華人浸信會會友共同參與獻唱。

感謝主，二零一二年鄭王悅和姊妹應邀到恩典華浸頌唱福音粵曲，並積極參與各團契聚會，教唱福音粵曲，後來有數位對頌唱福音粵曲有興趣的會眾，開始練唱 [主恩滿溢--祝壽歌] 後，異口同聲討論可否開展福音粵曲的異象，隨後於二零一三年開始，由余煥蓮姊妹籌劃邀請有興趣的姊妹弟兄，定期參加練習。

謝謝悅和姊妹應允在新加坡藉網頻親自教導團員由叮板教唱至全首演繹，循循善誘，團員亦把練習成果，傳送到老師指正。

二零一四年老師與她三位學生齊來休市，在十一月卅日與恩浸合辦「福音粵曲齊頌唱」聚會。

二零一九年十月四、五日應邀飛往紐約，負責紐約華人浸信會的「福音粵曲佈道會」。

今年導師重臨休士頓，停留近一個月，對我們親自集訓和預備此次的分享會。

六月廿二日在糖城華人浸信會的分享會，需要恩浸人協助佈置、接待等事工，若你能幫助，請與團長 Maria Choi 聯繫為盼！

請弟兄姊妹代禱、請預留時間出席！